

Спільна онлайн-сесія CCD/CaLP з обміну досвідом 8 жовтня CCD спільно з CaLP та місцевою робочою групою організували сесію з обміну досвідом. Сесія була присвячена реакції України на гуманітарну кризу, а в якості основного доповідача був запрошений член LNGO CoP - Анна Роллманн, Добра Фабрика Україна. Основні висновки, зроблені під час сесії, включають наступне:

- Україна стикається зі складною і тривалою кризою, що характеризується найбільшою гуманітарною реакцією в Європі, до якої залучені різні зацікавлені сторони, в тому числі місцеві НУО зі значним потенціалом.
- Серед ключових досягнень - мультимодальна допомога, лідерство місцевих НУО в деяких сферах координації та стандартні бюджетні асигнування на зміцнення потенціалу, в той час як залишаються проблеми з представництвом місцевих НУО, розумінням механізмів координації та орієнтуванням на нечіткі очікування.
- Можливості полягають у позиціонуванні НУО як критично важливих учасників розробки програм, посиленні міжсекторальної/міжкластерної координації та адаптації глобальних практик до місцевого контексту для забезпечення сталого впливу.

Зустріч для змін у Вінниці CCD та Національна мережа місцевої філантропії провели п'ятий регіональний захід «Matchmaking Event» у Центральній Україні (Вінниця) 15 жовтня, який став платформою для міжнародних донорів та місцевих організацій для обміну досвідом, розбудови партнерств та натхнення нових підходів до реалізації соціальних проектів. Місцеві організації зайняли центральне місце в рамках «Локальних дискусій», продемонструвавши впливові ініціативи з інклюзивності, психологічної підтримки, краудфандингу та управління фондами громад. Захід також включав воркшоп Юлії Новобранц,



директора з фандрейзингу R2P, про секрети рівноправного партнерства та ефективного фандрейзингу, які є критично важливими для успішного розвитку проектів. Спілкування з міжнародними організаціями, такими як Abilis, World Vision та ERC, надало місцевим організаціям цінні рекомендації та настанови. У перспективі, майбутні заходи будуть поширюватися на інші регіони, сприяючи співпраці та сталому розвитку.

Захід присвячений оперативному плануванню від Альянсу українських ОГС 21-23 жовтня Альянс українських ОГС провів у Києві семінар з оперативного планування на підтримку стратегії забезпечення місцевого лідерства у реагуванні на гуманітарну кризу та створення основи для процесів відновлення в Україні. У заході взяли участь понад 120 представників національних та місцевих ОГС, міжнародних НУО, агенцій ООН, донорів, уряду та академічних кіл. CCD підтримала проведення однієї з сесій, присвяченої програмам грошових виплат та ролі місцевих акторів у цьому процесі, спільно з CWG Ukraine. Сесія була зосереджена на посиленні ролі місцевих ОГС у якійсній розробці грошових програм, координації та адвокації шляхом залучення їх до планування, реалізації та координації грошових програм. CCD представив фахову спільноту CCD та заохотили зацікавлених учасників приєднатися до платформи. Під час роботи в групах учасники поділилися своїм досвідом та проблемами, пов'язаними з місцевим

лідерством у координації грошових коштів, а також оперативними питаннями реалізації грошових програм. Сесія визначила низку наступних кроків для подальшого просування у цій сфері, зосередившись на зміцненні потенціалу, інституціоналізації та двосторонньому обміні та навчанні з метою посилення лідерства українських ОГС та якісної участі у розробці, впровадженні, моніторингу та координації програм готівки.

CCD 2-денний тренінг CVA 24-25 жовтня 2024 року в Києві відбувся дводенний тренінг з грошово-ваучерної допомоги (CVA) для представників місцевих НУО, організований Collaborative Cash Delivery (CCD) у партнерстві з БФ "Право на захист" (R2P). Подія була спрямована на підвищення навичок ефективного надання грошової допомоги в Україні, поєднуючи теоретичні знання з практичним досвідом.

Учасники мали змогу поглибити розуміння основ CVA, вчитися створювати та управляти проектами, а також координувати взаємодію зі стейкхолдерами під час сесій першого дня. Другий день був присвячений розробці стандартних операційних процедур (СОП) і впровадженню інструментів для управління даними та їх дедуплікації. Тренінг проводили досвідчені фахівчині – Інна Лациба та Наталя Бриль, з БФ "Право на захист". Використовуючи інтерактивні підходи, вони сприяли обміну



думками, практичними порадами та оптимізацією процесів роботи. Завершенням програми стало вручення сертифікатів учасникам, які відзначили високу практичну цінність тренінгу та його позитивний вплив на їхню професійну діяльність.

Спільний воркшоп з CLI CoP з питань групових грошових переказів 31 жовтня в Києві відбувся воркшоп на тему «Групові грошові перекази» (GCT), організований Community-Led Initiatives (CLI CoP) та Collaborative Cash Delivery (CCD LINGO CoP). Подія об'єднала представників місцевих і міжнародних організацій для обміну досвідом, інструментами та успішними кейсами у сфері підтримки громад.

Ключовими моментами заходу стали представлення глобальних ресурсів для GCT, історії успіху партнерств в Україні, уроки з реалізації GCT-проектів та практичний досвід АРН у впровадженні групових грошових переказів. Учасники обговорили важливість гнучких підходів і стратегічного партнерства з місцевими організаціями, що сприяють зміцненню локального лідерства в гуманітарних ініціативах. Воркшоп підкреслив роль спільної роботи та партнерства у досягненні значущих змін і створенні ефективних рішень, що відповідають потребам громад.

Ресурси:



- [Глосарій Робочої групи з готівки](#)
- [Матеріали для групових грошових переказів](#)
- [Огляд пілотного проекту з локалізації CCD](#)
- [Шляхи до локалізації](#)

Контакт:

Тетяна Швець, [R2P](#).

Ніно Хохобая, [CCD](#).

Email: t.shvets@r2p.org.ua

Email: nino.khokhobaia@crs.org

Фахова спільнота CCD місцевих ОГС, Україна



Collaborative Cash Delivery



Познайомтеся з двома нашими партнерами фахової спільноти CCD



Анна Роллманн,
координатор місії
«Добра Фабрика
Україна».



Пілотний проєкт реферального партнерства: запрошуємо до участі

17 жовтня, на зустрічі спільноти Анна Роллманн із "Добра Фабрика Україна" презентувала механізм та інструменти реферального партнерства.

Ця ініціатива передбачає співпрацю між організаціями, коли одна перенаправляє бенефіціарів до іншої для отримання спеціалізованої допомоги, якої сама не надає.

Наразі пропонується запуснути пілотний проєкт у Харкові, а в разі успіху поширити цю модель на інші області.

Учасники матимуть змогу долучитися до проактивної взаємодії, спрямованої на надання комплексної допомоги.

Участь у проєкті дозволяє організаціям самостійно обирати, кому надавати допомогу, залежно від їхніх пріоритетів.

Цей пілот стане кроком до ефективнішої співпраці та підтримки людей, які цього потребують.



Українська версія,
Координаторка з
питань підготовки до
зими БФ «Право на
захист».

Щомісячна зустріч CoP: обмін досвідом у Winterization

26 листопада відбулася чергова щомісячна зустріч фахової спільноти, присвячена темі Winterization. Євген Павлов, координатор зимової допомоги у Дніпропетровській та Харківській областях від БФ "Право на захист", поділився досвідом реалізації відповідного проєкту.

Під час виступу Євген розповів про підготовку до проєкту, особливості використання рекомендацій кластеру та кожен етап впровадження. Він детально описав процеси пошуку й відбору бенефіціарів, акцентуючи на важливості точності даних.

Серед викликів, з якими довелось зіткнутися, спікер виділив нестачу кадрів, необхідність узгодження гуманітарної допомоги з державними субсидіями та координацію з іншими організаціями. Захід став чудовою нагодою для учасників обмінятися знаннями та ідеями, які сприятимуть ефективнішій реалізації зимових програм підтримки.